

匪我思存编剧，许凯、景甜携手演绎古装爱情剧《乐游原》热度爆棚

# “双强”爱情越看越上头!

□半岛全媒体记者 王悦 实习生 姜晓媛

赤子同心息烽烟，春风策马乐游原!由郑伟文执导，匪我思存担任编剧，许凯、景甜领衔主演的古装爱情剧《乐游原》正在腾讯视频热播。剧集凭借新颖立体的人设、紧凑跌宕的剧情、鲜活饱满的群像收获一众好评，观众直呼上头!特别是将儿女情长与家国情怀融合，勾连起整个故事，格局全开。开播以来，全网相关话题阅读量突破44亿+，足见其热度。

## >>>人设带感 许凯景甜双强博弈相互奔赴

《乐游原》讲述了在朝堂动荡皇权旁落的时代背景下，镇守边关的皇孙李嶷(许凯饰)肩负重任，与隐藏真实身份的将军独女崔琳(景甜饰)各领一军卷入纷争。二人斗智斗勇相爱相杀，惺惺相惜又相互吸引，在乱世之中相约携手平定天下的爱情故事。

男女主角的人设上，剧集真正做到了“双强”，李嶷驻守边关肩负平叛重任，韬光养晦，看似玩世不恭，实则智勇双全，虽居高位但心地纯良，有情有义;在纷争之中，不为权势不为财富，只为平叛天下、百姓安宁。崔琳身为崔大将军的独女，以何校尉的身份跟随军中，心思缜密、计智超群，还是征战沙场的女将军。两人因身份立场有别，几次交锋颇有棋逢对手的感觉，而这碰撞出的火花极具戏剧张力。李嶷、崔琳之间的爱情模式与情感纠葛，你来我往的极限拉扯，互撩互怼的趣味日常，都让故事中的爱情氛围不断升温。

李嶷与崔琳在相互奔赴的过程中也是相互治愈。在某种程度上，两人有一定的相似性，例如母爱的缺失、目标的统一性等。在相处中加深彼此的了解，认清自己的内心，并在成长历程中更加坚定自己的爱意。故事在爱情线铺陈中并不满足于单纯“撒糖”，而是通过男女主在面对种种危难时站在彼此身边的坚定，和守护天下的共同志向，为这份感情增添了值得品味的温度和厚度。

在许凯和景甜两位实力与颜值兼具的演员演绎下，角色跃然于屏，也获得了一众原著粉和观众的认可。许凯饰演的李嶷剑眉星目，意气风发，是策马驰骋于茫茫沙场的威风少年郎。景甜在剧中扎着高马尾，身姿矫健，是英姿飒爽的女将军。两人的打戏干脆利落、对手戏自然、CP感爆棚。

## >>>匠心创作 情节紧凑群像鲜活细节满满

匪我思存是言情界的大神级作家，此番也由她担纲编剧。沿袭了一贯的细腻笔触，她刻画出李嶷、崔琳两人之间荡气回肠的爱情，将爱情、战火、家国情怀有条不紊地结合，让情节焕发新的生机。同时，丰满的人物构建、错综复杂的群像图谱和不拖沓的叙事让剧情更显扎实，也为其后续故事内核的传递打下了坚实基础。作品在内容上经得起推敲，戏剧张力拉满，体现了乱世中个体命运的无奈感，同时也凸显了众多坚韧不退缩的角色魅力，让人眼前一亮。

除了许凯、景甜两位主角，郑合惠子、高寒、赵嘉敏、刘冬沁、曾黎、于波等演员，也都塑造了具有不同记忆点

的角色形象:性格泼辣、忠心护主的桃子，用情过深、反将自己陷入不义境地的柳承锋，擅长审时度势、察言观色的顾婉娘，听觉灵敏、忠心护主的谢长耳，忍辱负重、等待时机的萧妃等。而在其他角色的塑造上，《乐游原》也摒弃了“脸谱化”套路，尊重人物的复杂性，比如因一己之私弃百姓于不顾、野心勃勃的孙靖，各怀心思、品行不端的李峻和李峽，老谋深算、步步为营的顾相等。这些不同立场、在生死面前做出不同抉择的人物，与主人公李嶷、崔琳一起，织就了一张错综复杂的关系网，其间有人出于野心试图雄霸天下，有人守身持正为万民谋太平，种种交锋间群像感跃然而出。而桃子与谢长耳、萧妃与孙靖的旁线感情走向也同样牵动人心。

该剧总导演郑伟文曾执导过《陈情令》《女医明妃传》等爆款剧集，被业内亲切地誉为“匠心老顽童”。《乐游原》无疑又是一部诚意之作，不仅在故事情节的引人入胜，更在艺术创作中呈现出独特魅力，使不少观众在追剧的同时感受到了郑伟文导演镜头下的视觉美学。在置景方面，细心的观众可能会发现，每个城的将军都有各自的府邸，每个府都有不同的设计布局，呈现出不同的概念，比如韩立府很霸气，是结合韩立本身是一个比较有野心的人来设计呈现的。道具上也是精益求精，戏中的武器和兵器众多，每个人的兵器也有小细节，李嶷的刀简单且直白，不奢华。李嶷的性格也是如此，虽是皇孙，但比较朴实，他的兵器设计在一定程度上体现了他的性格。崔琳是一个非常敏捷的女生，她用的就是一些小巧之物，比如袖剑，嘴里吐出来的针，还有脚底下的暗器，手里的飞针等。剧中还给崔琳设计了一把剑，上面有银色的梅花，给人以孤傲之感。

## >>>立意深刻 凸显家国情怀大义引人共情

《乐游原》剧集打破常规古装爱情题材的窠臼，将家国情怀、天下大义作为与主人公爱情故事同等重要的元素来展现，增加了厚重感。主角人物李嶷与崔琳两人都心系天下，《乐游原》对家国大义的思考与选择附着在男女主的成长和剧情推进上，展现出烽火纷争下男女主为国为民的仁心仁义，使得“家国大义”的概念落到实处，更能潜移默化地传递给观众。

在价值观上，李嶷和崔琳一人重情义，一人背责任，所以在整个故事中，价值观的冲突贯穿始终，但是他们最终都意识到了这个冲突其实是可以互相理解、互相补充的。当二人许下“待到天下太平，你我并肩，同游乐游原”的诺言，则暗合了中国古代文人“许国不复为身谋”“但愿海波平”的宏大志向，这种对天下承平的期许深植于每一个人的内心深处，因此更易引起观众的共鸣，让家国情怀成为整个故事的温暖底色。

同时，故事展现出亲人朋友之间互相照顾、相互支持、彼此关爱的感情，也是中华民族几千年来传承下来的重要价值观。乐游原在某种程度上代表着精神上的“世外桃源”，每个人都有自己心中的乐游原，有自己想要追求的东西，不同年纪的人有不同的答案，追求心灵上的快乐也是该剧想要传达的精神内核。



《乐游原》海报。

<h3>征婚信息</h3>	<h3>综合信息</h3>	<h3>招标公告</h3>
<h4>个人征婚</h4> <p>女71 丧偶 有房住 事业退 温朴贤 惠善解人意 显年轻 厨艺佳 虽然衣食无忧 人老 了 觉得更需要有个伴 相濡 以沫互相关心 陪伴余生的 男士 本人电话 13515423050</p>	<h4>封路公告</h4> <p>为保障奋进路打通工程(香江路-嘉陵江路)香江路-嘉陵路段(施工)工程建设,对香江路与奋进路交叉口实行半封闭施工,封闭区域禁止车辆和行人通行。预计封路时间为2023年11月16日至2023年12月16日,如遇不可抗力原因封路时间相应顺延。</p> <p>特此通告 青岛西海岸新区建筑工务中心</p>	<p>家利晓港物业管理(青岛)有限公司管理的“青岛晓港名城第8期”为商业项目,现有以下事项公开招标:</p> <h4>青岛晓港名城第8期地下车库维修</h4> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 投标公司必须在国内合法注册并具有独立法人企业、公司成立不少于5年、公司注册资金不少于RMB100万专业服务资质企业;</li> <li>2. 投标公司营业执照经营范围须含有“建筑工程、施工、土木建筑工程、室内外装饰装修、修缮工程”等相关经营范围;</li> <li>3. 投标公司必须提供最近3年内不少于10万元的2个相关参考合同。</li> </ol> <p>有意投标公司须于2023年11月22日17:00前携公司数据及相关证明文件到指定地址,经我司审核通过后领取标书,同时欢迎贵公司加入我司认可承判商,具体联系人。</p> <p>截标日期: 2023年11月30日中午十二时正。 联系人: 张女士 联系电话: (0532) 82823587 索取标书地址: 青岛市市北区小港二路81号4号楼负一层物业行政办公室 回标地址: 青岛市市北区小港一路6号名城茶11层06-14室</p>
<p>半岛都市报 青岛发行量第一</p> <h3>分类广告</h3> <p>信息量大 需求更广泛 一个电话30分钟免费上门服务 分类广告热线: 0532-58527327</p> <p>友情提示: 本栏目信息, 不作为任何双方签订合同的依据, 为保护您的权益, 请各企业核实。</p>	<h4>股东大会通知</h4> <p>本公司定于2023年12月08日下午2:00召开青岛渤海私募基金管理集团股份有限公司2022年度股东大会, 召开地点: 青岛市崂山区秦岭路15号海韵东方11层会议室, 出席人员: 全体在册股东及委托代理人, 到场股东请于2023年11月27日前进行登记。联系人: 曹阳 15553206561 青岛渤海私募基金管理集团股份有限公司 2023年11月16日</p>	